Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» «Удмурт Элькунысь Якшур-Бодья ёрос муниципал округ» муниципал кылдытэтысь депутатъёслэн Кенешсы

РЕШЕНИЕ

О внесении изменений в состав постоянной комиссии по экономической политике, развитию предпринимательства и инвестициям Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» первого созыва

Руководствуясь Временным порядком работы Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» первого созыва, Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» РЕШАЕТ:

- 1. Внести изменения в состав постоянной комиссии по экономической политике, развитию предпринимательства и инвестициям Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» первого созыва, утвержденного решением Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» от 29 октября 2021 года №9/38, исключив из состава комиссии Первака Александра Владимировича по собственному желанию.
 - 2. Настоящее решение вступает в силу после его подписания.

Председатель Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» з

С.В. Поторочин

с. Якшур-Бодья «16» ноября 2021 года № 21/98